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Tisztelt Hölgyem/Uram! 

Amennyiben meghatalmazott útján nyújtotta be hatóságomhoz a BIONYOM adatszolgáltatását, 
abban az esetben kérem, hogy az alábbiakban leírtakat részletesen tanulmányozza át és az ott 
leírtak szerint járjon el, ellenőrizze a már benyújtott adatszolgáltatását! 
Ahogyan arra a korábbiakban már többször felhívtuk ügyfeleink figyelmét, abban az esetben, ha 
meghatalmazott útján kerül benyújtásra a BIONYOM adatszolgáltatás, úgy minden esetben szükséges a 
NÉBIH elektronikus ügyintézésre szolgáló felületén (a továbbiakban: ÜPR) a meghatalmazottnak 
beállítania az elektronikus adatszolgáltatás benyújtásakor, illetve az adatok feltöltését megelőzően, hogy 
kinek a nevében jár el. 

Amennyiben a meghatalmazott gazdálkodó szervezet nevében kíván eljárni, úgy ki kell választania az 
adott gazdálkodó szervezet nevét az ÜPR felületén elérhető legördülő listában. Amennyiben más 
természetes személy nevében kíván a meghatalmazott eljárni, úgy az adott természetes személy nevét 
kell kiválasztania a hivatkozott legördülő listából.  

Amennyiben nem találja annak a nevét a listában, akinek a nevében el kíván járni, abban az esetben még 
nem rendelkezik megfelelő meghatalmazással! 
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Amikor a meghatalmazott az ÜPR felületén ügyet intéz, így a BIONYOM adatszolgáltatás 
benyújtásakor, az adatok rögzítésének folytatásakor is minden egyes alkalommal ki kell választani a 
hivatkozott legördülő listából, hogy kinek a nevében jár el. 

A BIONYOM adatrögzítő felület is egyértelműen kijelzi a későbbiekben, hogy kinek a nevében jár el az 
adott meghatalmazott, így itt is lehet ellenőrizni, hogy a felületen ki az aktuális adatrögzítő és ki az 
adatszolgáltató (azaz a meghatalmazott). 

A helyes és helytelen eljárásrendet az alábbiakban mutatjuk be: 

• Meghatalmazó (BIONYOM ügyfél, aki adatszolgáltatásra kötelezett): … Kereskedelmi Zrt. 

• Meghatalmazott (BIONYOM ügyfél által meghatalmazott természetes személy, aki az 
adatszolgáltatást rögzíti a felületen): … Iván 

 

Helyes eljárás: 
      Adatrögzítő (meghatalmazott neve) 

 
 

Adatszolgáltató (BIONYOM ügyfél neve) 
 

Helytelen eljárás: 
 

Adatszolgáltatóként nem a BIONYOM ügyfél, hanem meghatalmazottja saját nevében jár el 
 

 
 

Sajnos azt tapasztaljuk, hogy gyakori hiba, hogy az adott cég vezetője hiába adott 
meghatalmazást az egyik munkatársnak, annak érdekében, hogy a cég nevében eljárva teljesítse a 
BIONYOM adatszolgáltatást, a meghatalmazott az ÜPR felületén nem állítja be, hogy a cég 
nevében jár el és így saját nevében szolgáltat adatot. 
A fentiek szerinti helytelen gyakorlatnak az lesz az eredménye, hogy a meghatalmazó, azaz a 
BIONYOM ügyfél, akit adatszolgáltatási kötelezettség terhel nem szolgáltat adatot határidőben, 
hiszen meghatalmazottja a saját nevében nyújtja be az adatszolgáltatást. Ezzel egyidejűleg továbbá a 
meghatalmazott valótlan nyilatkozatot is tesz az adatszolgáltatása benyújtása során, hiszen ő maga 
nem állított ki fenntarthatósági nyilatkozatot az adott tárgyidőszakban kizárólag a meghatalmazója. 



 
 

A fentiek értelmében kérem, amennyiben meghatalmazott útján szolgáltatott adatot hatóságom részére, 
abban az esetben tekintse át ellenőrzés céljából a BIONYOM elektronikus adatrögzítő felületet, 
hogy meghatalmazottja helyesen járt-e el. 
Amennyiben azt tapasztalja, hogy meghatalmazottja saját nevében és nem a meghatalmazásban 
rögzített meghatalmazó (az adatszolgáltatásra kötelezett) nevében járt el, úgy az adatszolgáltatást 
legkésőbb 2018. július 30-áig meg kell ismételni a fentiekben leírtak szerint, hogy az adatszolgáltatás 
megfeleljen a vonatkozó jogszabályi előírásoknak. 

Amennyiben a meghatalmazott helytelenül eljárva saját nevében nyújtotta be az adatszolgáltatást, 
de „nemleges” jelentést rögzített a BIONYOM adatszolgáltató felületen, abban az esetben elegendő 
megismételni, immár a meghatalmazó nevében eljárva a „nemleges” adatszolgáltatást. 

Amennyiben a meghatalmazott helytelenül eljárva saját nevében nyújtotta be az adatszolgáltatást 
a BIONYOM adatszolgáltató felületen, és arról nyilatkozott, hogy a tárgyidőszakban állított ki 
fenntarthatósági nyilatkozatokat, úgy az aktuális tárgyidőszakban fenntarthatósági nyilatkozat 
kiállítására vonatkozó nyilatkozatot „nem” értékre kell átállítania annak érdekében, hogy hatóságom 
hivatalból eljárva a későbbiekben ne indítson eljárást valótlan nyilatkozattétel miatt az adott természetes 
személlyel (a helytelenül eljáró meghatalmazottal) szemben. Ezzel egyidejűleg a meghatalmazó (a 
BIONYOM ügyfél) nevében ismételten be kell rögzítenie a meghatalmazottnak (a BIONYOM ügyfél 
nevében eljáró adatrögzítőnek) az adatszolgáltatást legkésőbb 2018. július 30. 23:59:59-ig annak 
érdekében, hogy a meghatalmazó (mint adatszolgáltatásra kötelezett) jogszabályi kötelezettségének 
határidőben eleget tegyen. 

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét! 

Budapest, 2018. július 27. 

     Tisztelettel: 

         Zsigmond Richárd s.k. 
                  igazgató 
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2. NÉBIH FMI 
3. NÉBIH BÜHG-BIONYOM Munkacsoport 


